



Predobra Majko uznesena na nebesa moli za nas!

"Ja gledam Te, Divna, ... u sjaju i slavi,
U Bisernom Plaštu i smaragdnom pasu,
S v'encem od zv'ezda na glavi."

„Marijanski stihovi“ Izidor Poljak

Velika Gospa, 2022.

Drage moje sestre!

Ponovno dolazim k vama te vas pozivam da se okupimo oko divnog lika naše nebeske Majke. Dođite da je pozdravimo kao najuzvišeniju Kraljicu neba i zemlje. Zahvalimo joj od srca za njezinu moćnu zaštitu koju nam je uvijek s toliko ljubavi iskazivala. Dođite da je zamolimo kao predobru Majku da nas čuva u ovim burnim i nestalnim vremenima kad tolike, pa i Bogu posvećene osobe, gube volju i smisao za nasljedovanje uzvišenih ideala njezina Sina.

Danas je Velika Gospa, dan Marijina uznesenja na nebo, dan njezine slave i pobjede nad paklenim zmajem koji vreba i odvlači tolike duše u propast. Danas je veliki dan i za svaku od nas kada smo po Božjem izabranju krenule stopama prečiste Djevice da bismo se potpuno darovale njezinu Sunu. To je i naš dan duhovne pobjede kada smo snagom Božanske ljubavi koja je osvojila naše srce odlučile predati svoj život, svoje srce i dušu Onome koji nas je prvi ljubio. Neka nas i danas preplavi žar ljubavi.

Obnovimo svoju gorljivost i oduševljenje, neka nas ispuni radost zbog spoznaje da nas je sam Bog izabrao za svoje djelo. Sve svoje godine radosnog služenja Bogu i narodu, svoje velike žrtve i moltve, svoje tiho služenje, sumnje i tjeskobe stavite u buket velikodušnog dara i na današnji dan, na koji ste radosno izrekle svoj DA, stavite ponovno na oltar svome Gospodinu. Neka vam u tome ponovno bude uzor, primjer i poticaj Presveta Djevica koja je tiho, samozatajno i dostojanstveno služila svome Bogu i njegovu Sinu.

Marija je pažljivo slušala Božje riječi i pohranjivala ih u svom srcu. Razmišljala je o njima s velikom željom i nakanom da ih provede u djelo. Činimo i mi tako, drage sestre. Oslušujmo Božju riječ, čuvajmo je u svom srcu i živimo tiho, skromno i dostojanstveno svoje redovničko poslanje. Budimo poput Marije primjer i putokaz tolikim nesretnim i izgubljenim dušama koje nas u ovim burnim vremenima itekako trebaju.

To vam od srca želim uz najsrdačnije čestitke. Vaša majka

Miroslava Bradica